
518 нових фабрик і заводів починають працювати в С.Р.С.Р. в 1931 р.
І040 ТРАКТОРНИХ СТАНЦІЙ Й ПОВЕРХ 100,000 ТРАКТОРІВ 0БСЛУГ0ВУВАТМІИУ]ГЬ РАДЯНСЬКІ Й КОЛЄНТИВНІ СІЛЬСЬКІ ГОСПОДАРСТВА В РАД. СОЮЗІ ЦЕГО ЛІТА
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В СРСР ПОЧАВСЯ МОГУТНІЙ ПЕРЕКЛИК МІЖ РОЬІТНИКАМИ ФАБРИК, ЗАВОДИ, КОПАЛЕНЬ! — ПІДНЕСЛАСЯ НОВА ХВИЛЯ ЕНТУЗІАЗМУ В РОБІТНИЧІЙ КЛЯСІ ЗА ВИКОНАННЯ ПЯТМИЧКИ В ЧО
ТИРИ РОКИ! — ПРАЦІВНИКИ КОЛГОСПНИХ І РАДГОСПНИХ ЛАНІВ ПРИДУМУЮТЬ СВІЙ ГОЛОС ДО РОБІТНИКІВ! — УЧЕНІ АКАДЕМИКИ, ПРОФЕСОРИ, ПИСЬМЕННИКИ ВІДДАЮТЬ СВОЄ ЗНАННЯ І НАУКОВИЙ 
ДОСВІД НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ! — НАУКОВИЙ КИЇВ ЛУЧИТЬСЯ З МОЗОЛИСТИМ ДОНБАСОМ ЗА ТРЕТІЙ ВИРІШАЛЬНИЙ РІК ПЯТИРІЧКИ!
ТЕМІІИ БІЛЬШОВИЦЬКОЇ ВЕСНИ! — НЕМА БЕЗРОБІТТЯ В РАД. СОЮЗІ! — НЕМА ТАМ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ! — ТАМ € ТРУДОВА ДИСЦІПЛІНА. ВІЛЬНА ЕНТУЗІЯСТИЧНА ПРАЦЯ ЗА ЗБУДУВАННЯ СОЦІАЛІЗМУ!

УКРАЇНА, ПІВНІЧНИЙ КАВКАЗ, КРИМ ВИКАЗУЮТЬ ГЕРОЇЧНІ

ЗА РАДЯНСЬКИЙ КИТАЙ ;ЗРІСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ (Б) І Н0ВЕ 0ЬЛИЧЧЯ РАДЯНСЬКОГО кіста 

УКРАЇНИ В 1930 РОЦІ 
ЛСНІНІЗМ В МАСИ!

УСПІШНО ВИКОНАЛИ ПЯТИРІЧКУ ЗА 
ДВА І ПІВ РОКУМіста не е здоровим осеред- верх 300,000 гектарів землі.

приміченої під городи робіт
ничої кооперації та самодіяль- 

1 ні городи. Велику скідькість 
такої землі мас Київ, чи чеі 

старається найкраще yftro в Kpawi Рад 
вигляд сучасного мі- у ньому, заходом міської ради, 

ста, пристосовуючи його до гі - ! додатково цього року відда- 
ґіснічних вимог якнайширших і д* робітничій кооперації 5.500 
мас населення. Одним з таких | гектарів, яка з попереднього 
здійснювань перебудови міста : винбсить 17,000 гектарів. Усю 
е влучення в обсяг даного мі-, землю розділено між районові 
ста більшої кількосте

ком для людини з огляду і .а 
брак свіжого повітря, дерен, 
поширеної площі, тощо. Тому 
радянська 
змінити

Лави переможців на радянських фабриках більшають. — РіжМ 
фабрики у змаганні вже виконали свою пятмрічку.

\

IПідсумки Центрального Комітету КП(6)У.
Ленінградський завод “Кра- ленінської партії виконати зав- 

сная Заря” виконав п'ятилітку дання п'ятилітнього лляну за 
І за 2У» роки. З цієї нагоди 2і - роки.
Ленінградський Крайовий Ko- За плином завод повинен 
мітет партії звернувся до ро- був дати протягом 5 років 
бітників і робітниць, заводі.- продукції на 71,044,000 карбо- 

і управи, партійного комітету, ианнів, але вже на 9 квітня 19.31 
завкому й адміністративно-тех- року завод дав продукції на 
нічного персоналу заводу “Кра- 71,585.000 карбованців. Плин 
сная Заря" з привітанням, за-, випуску продукції на останній 

І иачаючн що Крайовий комітет рік п’ятилітки накреслили на 
Трудяші Китаю в день Першо- певен, що робота заводу, яка 30,985,000 карбованців. Завод 
го Травня—з червоним прало- g зразком більшовицьких тем- виконав цей плям за нівроку 
ром в одній руці, а з карабіном мів, буде за приклад для всіх з жовтня 1930 року до 12 

другій боряться за Радян- ленінградських фабрик і лаво- квітня 1931 р. Собівартісп. 
ський Китай. Червона армія дів у їхній напруженій бороть- зменшили на 34,5 відсотків, і 
Китаю здобуває щораз більші бі за успішне здійснення істо- за п'ятилітнім плином ііеред- 
кростори, звільняючи трудящі ричного завдання догнати Скучали імеиінити її на 32,8 вії- 
маси з визиску в “своїх” і чу- й випередити передові капіта- сотків Перевиконали також і

j лістичні країни, не більшії як. завдання -щодо видатносте
праці. Останнього року п'яти
літки місячний випуск продук- 

Велнчезне піднесення твор- ції на І робітника повинен був 
мої активности робітників складати 1,355 карбованців.

Зростання КІ1(б)У за 1930 р. 
було нерозривно сполучене з 
перемогами другого року п'я
тирічки, з непримиренною бо
ротьбою за генеральну лінію 
партії на два фронти, так з "лі
вацьким", як і з правим ухи
лом, як головною небезпекою, 
з мобілізацією робітничої кла
си навколо господарсько-полі
тичних завдань, що їх визначи
ла партія. І Ірин.пін до партії 
за 1930 р.. який дав різкий пе- 
релім темпів зростання, коли 
мрннятп більш, ніж за 3 попе
редні роки, потяг до партії ле
нінськими днями 1931 р , про
тягом яких подамо заяв вдвоє 
більше, ніж ленінськими днями 
1930 р .
правильність політики партії, 
її незламний звичок з робітни
чою клясою, зростання плисо
вої свідомосте і величезне під
несення виробничого ентузіяз- 
му робітничої клиси.

Велике зрушення в колекти
візації сільського господарства 
дало партії також кращу части
ну колгоспників, що являють 
дійсну й міцну опору партії, 
на селі.

з виробництва,—цього важли
вішого політичного завдання, 
дальшого поліпшення соціаль
ного складу КП(б)У, збільшен
ня в ній пролетарського ядра.

Відзначаючи чимале поси
лення зростання партії 1930 
року коштом передових кол
госпників і колгоспниць. Які 
становлять серед принятих до 
КІІ(6)У за 1930 рік селян 
97.1 %, ЦК ставить перед всіма 
ііаріорганпапіямн 
дальшого зміцнення парт осе
редків села вербуванням до 
партії перевірених у класовій 
боротіЛі з куркулем колгосп
ників та колгоспниць, що на 
ділі здійснюють клясову лінію 
партії в проведенні господар
сько-політичних кампаній на 
селі та в розгортанні соцзма- 
гання й ударництва в колгос
пах.

J
V?
Жі;землі, ; та фабричні кооперативи. Ро

то становить собою, його г>- бітництво цих підприємств :<
ліязмом взялося до своїх 

Цієї весни буде виносити( городів, а 20 тракторів і 500 
в СРСР до-j коней на них вже працюють. Жпідміська площа

В ДЕНЬ ПЕРШОГО ТРАВНЯ Й КОЖНОГО ДНЯ НА 
ВАРТІ ЗДОБУТКІВ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇзавдання

жинецьких капіталістів.
Привіт славним борцям черво- м ю років, 
мого Китаю в день 1-го Травня!

найкраще доводить

міжнародній конкурс на
ПРОЕКТ ПАМЯТНИКА ленінградського заводу “Свет- але вже в першому кварталі 
Т. ШЕВЧЕНКОВІ У ХАРКОВІ лана” дало змогу всьому лаво- ц. р. цей випуск дцходить 1,441

Ідові підтвердим керівництвом ка|>бовамців.ЦК відзначає невпинне по
ліпшення національного складу 
КІ1(б)У, коли у складі приня- 
тих 1930 р. «1.5%Vукраїнців 
та піднесення їхньої питомої 
ваги в КП(б)У від 52% до 56% 
і вважає, що дальше зростання 
КП(б)У коштом робітників- 
українців повинно бути най
важливішим завданням парт- 
організації.

В днях 25 січня 10 березин

ставкатДї^тів ^паГтнимі КОНФЕРЕНЦІЯ БОРОТЬБИ ЗА РОБІТНИЧУ
ХАРТІЮ В АНГЛІЇШевченкові в Харкові.

В конкурсі взяли участь всі 
скульптори України та вели
ка кількість майстрів цілої і

ТРяіи.іп впг„ Гпу.ті- По V Лондоні і. присутності 500 ле> ] веде до дальших ЇІОІіршгиь умов прі-
гаїів. відВулась конференція Л-ірот ці, до підготуванні війни прати СРСР, 

курс подано 104 проектів. і Он ,;| робітничу хартію воді. І кріп • також до воєн між Англією ті Ім- 
закордону до конкурсу надій- конференція ІіороткЛи за роАіпіи,п, періклктнчнммн іержжввмн, по з нею

[хартію відбулася їх І років іом> mai анігьсв.
Киї иіячдтчн раїючнй кон і расі між 

сілжлиицсм англійських робітників і 
і аиовитс -, робітмкін І селян V 
СРСР, конференція заявляє “ЇГятн- 
.шмім плином соибужінництня робіт
ники й селяни Радянського Союзу по
казують робітничій класі всесвіту, ук 
ліквідувати теперішню кризу”.

Подаючи резолюцію, гов. -Ііоддіт 
заявив: “Тепер перед робітничою 
клікою стоїть проблема: капіталісти і- 

Оснонми резолюція, що її* йод m на анархія й криза, або соціалізм, 
тон. ГІоллІт, говорить про найтяжчі П’ятилітка лунає похоронним дзвоном 
умовкни життя й праці робітників за для бритійського капіталізму. Ми по- 
теперішньої стадії кризи капіталізмх винні підготуватись до того, щоб 
й викриває, що політика капіталізму знищити й поховати цей капіталізм”.

Пятилітка лунає подзвінням англійському капіталізмові.

/
За 1930 р. до КГІ(б)У припя- 

ТО 118,059 осіб, з них 82,471 ро
бітників з виробництва, а лави Бурхливе зростання КП(б)У 
КП(б)У зросли на цей рік » мама гає поліпшити всі методи

і

шло 23 проекти.
Всі проекти вперед розгля- ,,ер конференція і»ідб\чається в той

час. коли капіталізм дожинах сн> 1більшовицького виховання 
кандидатів та молодих членів

нула художня експертиза. Во- 
йа рекомендувала до премію
вання 4 основних проекти. 

Виставка була відкрита для

ЦК відзначає, що дальше по
ширення партійної сітки на се
лі, кількісне зростання нартор- 
гаиізації села та зміцнення пар
тійного проводу на селі, що 
його неухильно вимагає зав
дання швидких темпів рекон
струкції та колективізації сіль
ського господарства 3 року 
питирічки, цілком • залежить фесійної та Масової роботи й 
від піднесення темпів зростай- поголовно охопити соцзмаган- 
ня КГІ(б)У коштом робітників ням.

Конференцію відкрив всі ерам ан
глійського робітничого руху Том 
Манн. Виклавши основний зміст пар
тії т. Мани /закликав делегацію пе|н- 
тморити хартію на могутню зброй*

партії так дійсним використан
ням кандидатського стажу тих, 
хто вступає до партії, щоб 
охопити їх всіма ланками пар
тійної освіти, як і систематич
ною перевіркою того, як вони

широкого загалу в приміщенні 
Всеукраїнського Т-ва Культур
ного звязку з закордоном. За 
місяць її відвідала велика кіль- робітників 
кість екскурсій та окремих від
відувачів (разом біля 8 тисяч).

На Шевченкові свята в клюбі

боротьби за пролетарські вимоги, 
довкола яких об'єднуються мільйони

виконують нартзавдання, та 
притягти до всіх галузей про-

Молоді прнзовники-чорвоноармійці, вишикувані в ряди — обо
ронці здобутків Жовтня й борці за всесвітній Жовтень. Пер
шого травня в СРСР вони машерують на чолі демонстрацій 

пролетаріату й присягають обороняти здобутки революції 
та боротися за всесвітню революцію.

“Металіст" відбувся Пленум 
Жюрі, на якому запав остаточ
ний присуд.

СИЛУ ДНІПРА НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ
ПРИЧИНИ ЗРОСТУ ЗБІЖЕВОі 

ПРОДУКЦІЇ В СРСР.

Французький фінансіст Мар
са ль висловив свої думки про 
радянське збіжжя в розмові з 
журналістами в той спосіб:

“Радянському Союзові по
щастило, очевидно, піднести 
продукційність землі завдяки 
мінеральним середникам, яки
ми уліпшується засівну площу, 
та широкому застосуванні 
рільничих машин. Французькі 
агрономи, що приїзджають з 
Радянського Союзу дають, нам 
про це дуже докладні інформа
ції”.

XT і.
ОДЕСА НА ШЛЯХАХ ШИРОКОГО СОЦІАЛІ

СТИЧНОГО РОЗБИТНУ
В Одесі в промислових підприєм

ствах тепер понад 106 тисяч робітни
ків. Продукція промислових підпри
ємств цього року зростає проти ми
нулого року на 46,5%.-

За 1929 і 19.40 р.р. у иромисловісіч 
Одеси вкладено 29,5 мільйонів карб»* 
в.інцін, а цього року передбачено 
вкласти стільки, скільки за обидві 
попередні роки. В Одесі будується 
ряд нових заводів цілком інших дія 
СРСР іалу зей.

І іромфінплян ІНрШОІо року п'яти 
річки щюмисловісіь Одеси виконали 
на 104,5%, другого року — на 114,2%. 
іілян першого кварталу 19-31 року вм
ій ното всього на 96,5%. Але міськ
рада певна, що у другому кварталі 
цей недобір буде повнотою ліквід >-

Великим гальмом є те, що досі не
ма певного твердого пляму розвитку 
Одеського порту, іцо має для цілого 
Союзу велике значіння. Вантажообії 
порту вже перебільшив довоєнний 
рівень, але стан портового господар
ства ще дуже незадовільний, так з 
48 причалів працює тільки.22.

Гостро стоїть питання міської > 
тринспорту Одеси.

Комунальне господарство Одеси 
також перебільшило свій довоєнний

Курорти Одеси збільшили свою «1C 
репускну здатність проти довоєнно
го стану на .300%. Курорти потре
бують нового капіталіног о будіві&ц- 
і»а, бо Одеса, як курортне місто, на
було всесоюзного значіння.

І Ідеї! хлібозаготівель Одеса вико 
мала цього року на 1(М,Н"„.
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Бики величезної греблі, яка спинить Дніпро, піднесе воду, що 
задлє Дніпрові пороги, пустить воду на турбіни, що дадуть 
келичезну електричну силу, та пустить по Дніпру кораблі від 
Чорного моря до Киіва. Тільки звільнене з царсько-поміщиць
кої неволі трудяще населення України під радянською владою 

перебороло всі труднощі й запрягає силу прм- 
■ роди собі на службу.

ПОЛЬЩА ПРОТЕСТУЄ ПРО
ТИ УРЯДУ РАД. УКРАЇНИ. Найбільші в світі турбіни, побудовані в Америці 

для Дніїїрельстаму.“Газета Поранна” з дня 4-го 
квітня повідомляє, що поль
ський посол в Москві, Патск

УПРОМИСЛОВЛЕННЯ РАДЯНСЬКОГО НИЇВА ;Kü!
( протестує проти змісту промо
ви голови народніх комісарів 
Рад. України, Чубаря, — яку 
він виголосив на всеукраїн- 

будівний ськім з’їзді рад. Чубар гово- 
рив про Західню Україну, 
а це обурює польський у- 
ряд, бо Чубар мав заявити, 
що Рад. Україна має претенсії 
до Західньої України. В той 
сам спосіб говорив на все
українському з'їзді рад і пред
ставник уряду РІЙ Союзу, А- 
лександровськнй. Польський 
уряд добачує в тих промовах
охоту Рад. Союзу відірвати утворять не один десяток ма- 
зах. укр. землі від Польщі і j шнно-тракторних станцій із 
Пр*л>-читн їх до Рад. Союзу, тих 1,040, що їх організують

ХАРКІВСЬКИЙ ВЕЛИТЕНЬ НА ОКІНЧЕННІ
Пролєтарі-будівники Харків- третього вирішного року.

Пролетарі - будівники трак
торного велетня, підтримуючи 
ІНІЦІАТИВУ тульських робітни
ків, беруть на себе такі зобо
в’язання:

Пустити цей завод — один Із 
518 — першого липня 1931 ро
ку. Оголосити набір ударни
ків ім. “518 і 1040", добитися 
до першого травня цілковито
го охоплення ударництвом усіх 
будівників. Максимально ско
ротити пусковий період заво
ду, щоб додати до 1040 МТС 
ще кілька машино-тракторних 
станцій із тракторів харків
ського заводу.

ПОЗАОЧНЕ НАВЧАННЯ НА РАД. УКРАЇНІ но висказавсНу III. пленум київ
ської міської ради, що дав ди
рективу запровадити замісці. 
будівного сезону 
рік при як",найвищім викори
станні зимової робот. Дальше 
говориться в постановах пле
нуму, що "зваживши досвід 
минулого року, треба вчасно і 
цілковито заловолити вимоги 
на будівельні матеріали і за
безпечити готування робітни
чої сили".

Під гаслом “вдесятеро по
більшити темпи" заходиться 
робітництво Киіва коло його 
розбудови і прикраси

Величезний процес швидкої 
індустріалізації Киіва щільно 
новязаний з невпинним з року 
на рік більшим будівництвом: 
промисловим, соціально побу
товим га житловим. Це будів
ництво має на ціли обслугову
вати потреби робітничої класи. 
Цього року Київ, ще побіль
шує свою будівну програму, 
яка на рік 1931 буде становити 

В Київі існує така школ і ftô мільйонів 765,000 карбован- 
вже 3 роки. Записаних до неї уів .
є 497 робітників й селян з по- ІЦо треба зробити, аби здій- 
передніх літ, а 366 вписалося снити сю велику будівну про

граму? Про це рішучо і ви раз-

ського тракторного заводу, 
обміркувавши на своїй вироб
ничій конференції заклик туль
ських робітників, цілком під
тримують і приєднуються до 
цього заклику. Харківський 
тракторний велетень це один 
із тих 518 заводів, які вступа
ють до лав соціалістичної ін
дустрії. Трактори соціалістич
ного велетня, випущені з воріт 
заводу першого липня 1931 р. 
на поля колгоспів і радгоспів.

/
ще знання, можуть в той епо
сів. під проводом найкращих 
сил, працювати над собою.

Ця позаочна освіта має од
ну дуже добру прикмету: вона

Широко поширене тепер на 
Радянській Україні позаочне 
навчання. Полягає воно на то
му, що фахові наукові сили ви 
готовдяють лекції з рядом за
вдань, які кожний учасник кур
су позаочного навчання в озна
ченому часі повинен вивчити й 
завдана розвязата.

Поширення такого способу 
науки поперло само життя.
Віддалені «а сотки кідьометрув 
від центрів робітники н селяни, 
бажаючи придбати собі tit на рік 1931 -32.

примушує самостійно перерсц 
блювати певний научний мате! 
ріал і дає призначення до тЩ 
глої самостійної праці над со
бою.
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Сті 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ 1931. Число 52.
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